

Bharat news mousam Inter& Advance

<http://www.youtube.com/watch?v=-HuUK1YFAIU>

Activity for Intermediate & Advance



स्टोरी



[दिल्ली में छाए बादल, हल्की बारिश के लगे आसार](#)

दिल्ली में गुरुवार को सुहावनी सुबह के बाद न्यूनतम तापमान सामान्य से दो डिग्री नीचे 16 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। 01:06 PM, Mar 28, 2013



स्टोरी

[मोहाली टेस्ट: बारिश के खलल से पहले दिन का खेल धुला](#)

सुबह से ही रुक-रुक हो रही बारिश के कारण भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच पंजाब क्रिकेट संघ मैदान पर होने वाले तीसरे टेस्ट मैच का पहला दिन बारिश के भेंट चढ़ गया। 10:00 AM, Mar 14, 2013

स्टोरी



[कश्मीर में फिर बर्फबारी, श्रीनगर-जम्मू राजमार्ग बंद](#)

जम्मू-कश्मीर के पहाड़ी इलाकों में फिर बर्फबारी हुई है, जिस वजह से अधिकारियों को श्रीनगर-जम्मू राजमार्ग बंद करना पड़ा है। 02:18 PM, Feb 23,

2013

स्टोरी



मौसम ने फिर बदली करवट, दिल्ली-एनसीआर में बारिश

दिल्ली में एक बार फिर मौसम ने करवट ली है। आज सुबह-सुबह दिल्ली-एनसीआर में मौसम ने फिर करवट बदली। तड़के सुबह झमझाम बारिश और तेज हवाओं से ठंड फिर बढ़ गई है। 08:37 AM, Feb 23, 2013



स्टोरी

पेड़ के छल्ले बताएंगे आने वाले मौसम हाल

पेड़ के छल्लों की मदद से पिछले 400 सालों में आई बाढ़, सूखे, की स्थिति का पता तो चलेगा ही साथ ही भविष्य में होने वाली पर्यावरणीय घटनाओं के बारे में भी जानकारी मिल सकेगी। 03:00 PM, Feb 17, 2013



स्टोरी

पहाड़ों पर बर्फबारी और मैदानी इलाके में बारिश से पारा लुढ़का

पहाड़ों पर बर्फबारी ने उत्तर भारत के मौसम के मिजाज को फिर से बदल दिया है। बर्फबारी से जहां मनाली का मौसम सुहाना बन गया है। 05:15 PM, Feb 16, 2013



स्टोरी

फिर लौटी ठंड: दिल्ली में बारिश, पहाड़ों पर बर्फबारी

दिल्ली और एनसीआर में आज एक बार फिर बारिश ने मौसम का मिजाज बदल लिया है। ठंड फिर लौट आई है। बारिश की वजह से तापमान में गिरावट दर्ज की गई है। 02:58 PM, Feb 16, 2013



स्टोरी

उत्तर भारत में फिर बदला मौसम का मिजाज, लौटने लगी ठंड

उत्तर भारत में एक बार फिर मौसम का मिजाज बदल गया। उत्तर भारत के कई शहरों के साथ दिल्ली-एनसीआर में रात भर बारिश होने से ठंड एक बार फिर लौट आई। 07:44 AM, Feb 16, 2013



स्टोरी

[दिल्ली में हल्की बारिश, शाम तक गिर सकते हैं ओले](#)

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली में शुक्रवार सुबह आसमान पर बादल छाए रहे और कुछ इलाकों में हल्की बारिश हुई। 10:52 AM, Feb 15, 2013



स्टोरी

[खराब मौसम के कारण राहुल गांधी का अमेठी दौरा टला](#)

कांग्रेस के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष राहुल गांधी का मंगलवार से प्रस्तावित दो दिवसीय अमेठी दौरा टल गया है। यदि आगे मौसम ठीक रहा तो वह सात फरवरी को अमेठी पहुंच सकते हैं। 01:10 PM, Feb 05, 2013



स्टोरी

[यूपी में बारिश से जनजीवन अस्त-व्यस्त, तापमान लुढ़का](#)

राजधानी लखनऊ और आसपास के जिलों में सोमवार देर रात से ही जमकर बारिश हो रही है, जिससे जनजीवन पूरी तरह से अस्त-व्यस्त हो गया है। 10:19 AM, Feb 05, 2013



स्टोरी

[बर्फ की चादर से ढका मनाली, शिमला में भी बारिश](#)

हिमाचल प्रदेश में सोमवार को कई जगहों पर बर्फबारी हुई। मनाली में बर्फबारी से पूरा शहर बर्फ की चादर से ढक गया जबकि शिमला में बारिश दर्ज की गई। 11:57 AM, Feb 04, 2013



स्टोरी

[दिल्ली में छाए बादल, ओले गिरने की संभावना बड़ी](#)राजधानी दिल्ली में

सोमवार को आसमान में बादल छाए रहे। भारत मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) ने शहर के कुछ इलाकों में ओलावृष्टि का पूर्वानुमान जताया है। 11:41 AM, Feb 04, 2013



स्टोरी

[देर रात हुई बर्फबारी से श्रीनगर-जम्मू राजमार्ग बंद](#)

जम्मू एवं कश्मीर में बानिहाल सेक्टर के करीब 300 किलोमीटर लंबे मार्ग में हुए ताजा बर्फबारी के बाद सोमवार सुबह श्रीनगर-जम्मू राजमार्ग बंद कर दिया गया। 09:46 AM, Feb 04, 2013



स्टोरी

[मौसम विभाग की चेतावनी, फिर ठिठुरेगा उत्तर भारत](#) दिल्ली समेत पूरे

उत्तर भारत के लोग अगले सप्ताह इसी तरह ठिठुरते नजर आएंगें। मौसम विभाग ने उत्तर पश्चिमी भारत के लिए शुक्रवार को चेतावनी जारी की है। 07:25 PM, Feb 03, 2013



Weather पलट गया मौसम हिमाचल में बर्फबारी और बारिश

शिमला। मार्च के महीने में अचानक ठंड बढ़ने जैसी स्थिति आ गई है। मौसम का यह पलटवार हुआ है हिमाचल प्रदेश में जहां शुक्रवार को भारी बारिश और बर्फबारी हुई है। राज्य के ऊंचाई वाले इलाके बर्फ की चादर से ढक ...



यूपी, बिहार, दिल्ली में बादल छाये, बारिश के आसार

नई दिल्ली/लखनऊ/पटना। होली के गुलाल के बादल अभी पूरी तरह छंट नहीं पाये हैं कि अब बारिश से भरे बादलों ने यूपी, बिहार और दिल्ली के कई इलाकों को घेर लिया है।...

उत्तर प्रदेश में आयी चुभती चिलचिलाती गर्मी



आया मौसम ठंडे-ठंडे स्पर्मि-कूल का

लखनऊ में बारिश के साथ निकल आये ऊनी कपडे



दिल्ली-एनसीआर में मौसम का बदला मिजाज. बारिश से बढी ठंड
मध्य प्रदेश में बारिश, ठंड बढने के आसार



बारिश के बाद पूरे उत्तर भारत को ठंड ने जकडा

नई दिल्ली/लखनऊ/भोपाल। राजधानी दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हरियाणा व कई अन्य राज्यों में भारी बारिश के बाद ठंड ने एक बार फिर उत्तर भारत को जक...

तालिबान से उठा पश्चिमी विक्षोभ, दिल्ली पर बरपाया कहर



प्यार नहीं बारिश के पानी से भर गया दिल्ली का दिल